
Схема – описание от Маргариты Тереховой 

Описание Шапки #ДВУХЦВЕТНЫЙ_КОЛОСОК 

 

Размер:  

Окружность 42см в растянутом состоянии 54-58см. 

Высота шапки 22 см. 
 

Вам потребуется: 

 Пряжа Malabrigo Rios – 100 грамм – 192 метра (нужно около 50гр) 

1 пасма  

 Пряжа Lana Grossa Bingo – 50 грамм – 75 метров.  

1 моток 

 Спицы 5мм на леске 40см  

 Спицы чулочные 5мм 

 Крючок №3 

 Маркеры 

Узоры: 

Английская резинка, четное количество петель. 

Цвет №1 – лицевая сторона 

Цвет №2 – изнаночная сторона 

Работа цветом №1 (лицевой ряд) : лиц.п., *снять 1п. изн. приемом с накидом, лиц.п.*, повторять от * 

до * 

Работа цветом №2 (изнаночный ряд): *1 изн.п. вместе с накидом, снять 1п. с накидом, изн.п.*, 

повторять от * до * 

В изнаночном ряду петли с накидами вяжутся вместе изнаночной петлей, остальные снимаются с 

накидом. 
 

Прибавки и убавки петель делаем в технике бриошь. 

Прибавка делается симметричная: из одной лиц.п. вывязываются 5 петель – лиц.п., изн.п., лиц.п., 

изн.п., лиц.п. (или лиц.п., накид, лиц.п., накид, лиц.п.), которые в следующем ряду вяжутся по рисунку. 

Убавка с наклоном вправо: 



Убавка делается на 3х петлях (лицевая, изнаночная, лицевая (1,2,3). 

1ю лиц.п. провязать вместе с изн.п. лицевой петлей, протянуть через 3ю лиц.п. 

Убавка с наклоном влево: 

Убавка делается на 3х петлях (лицевая, изнаночная, лицевая (1,2,3). 

1я лиц.п. снимается на правую спицу, изн.п. провязывается с 3й лиц.п лицевой петлей, далее 

протянуть через 1ю лиц.п. 

 

Плотность вязания: 

13 петель х 40 рядов – 10х10 см основным узором 

Описание работы: 

Перед началом вязания необходимо обязательно связать образец, измерить его, постирать, и после 

высыхания измерить еще раз. 

Если плотность вязания поворотными рядами отличается от плотности вязания по кругу, образец 

вязать круговыми рядами. 

Вязать изделие исходя из высохшего образца. 

Цвет №2 набрать 54 петли.  

Вязание не поворачивать, сомкнуть петли в круг, повесить маркер на место стыка, и начать вязание 1 

ряда. 

1р (изнаночный ряд): Вяжем цветом №2 *снять петлю с накидом, изн. п.*, повторять от * до конца 

круга, далее убираем нить за работу, вводим  Цвет №1. 

2р (лицевой ряд): *провязываем лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с накидом*, 

повторять от * до конца круга, далее убираем нить за работу, меняем цвет на №2. 

Повторить ряды 1-2 еще 8 раз. Затем провязать еще 1 раз ряд 1 (закончили изнаночным рядом цветом 

№2).

 
 



 

 

20р: Цвет №1.  20 петель по рисунку, убавка вправо (3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается 

вместе с накидом, прибавка: из 1 лиц.п. вывязать 5 петель по схеме, изн. п. снимается вместе с 

накидом, убавка влево (3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), далее по рисунку до конца круга. 

21р: Цвет №2 по рисунку, набранные новые 5 петель провязываем, чередуя лиц.п. и изн. п. 

22р-27р по рисунку меняя цвет. 

Цикл 20р-27р. Повторяем 7 раз  

74р: Цвет №1 по рисунку 

75р: Цвет №2 по рисунку 

Когда высота шапки составляет 20 см, начинаются убавления в макушке.  

Перед тем, как делать убавления, нужно перейти на чулочные спицы для большего удобства, или на 

спицы с длинной леской (80-100см) и вязать способом Magic Loop. 

76р: Цвет №1. вязать лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с накидом, убавка вправо (3 п 

вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, вязать лиц. п. вместе с накидом, изн. 

п. снимается вместе с накидом, убавка вправо (3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается 

вместе с накидом, вязать лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с накидом, убавка вправо 

(3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, вязать лиц. п. вместе с накидом, 

изн. п. снимается вместе с накидом, в колоске: убавка вправо (3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. 

снимается вместе с накидом, прибавка: из 1 лиц.п. вывязать 3 петли по схеме, изн. п. снимается вместе 

с накидом, убавка влево (3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, вязать 

лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с накидом, убавка вправо (3 п вместе: лиц.п, изн.п, 

лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, вязать лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с 

накидом, убавка вправо (3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, вязать 

лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с накидом, убавка вправо (3 п вместе: лиц.п, изн.п, 

лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, вязать лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с 

накидом 



77р: Цвет №2 по рисунку 

78р: Цвет №1 по рисунку 

79р: Цвет №2 по рисунку 

80р: Цвет №1. вязать лиц. п. вместе с накидом, изн. п. снимается вместе с накидом, убавка вправо (5 п 

вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, убавка вправо (5 п 

вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, в колоске: убавка вправо 

(3 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, убавка влево (3 п вместе: лиц.п, 

изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, 

убавка вправо (5 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, , 

убавка вправо (5 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом, , 

убавка вправо (5 п вместе: лиц.п, изн.п, лиц.п, изн.п, лиц.п), изн. п. снимается вместе с накидом 

81р: Цвет №2 по рисунку 

82р: Цвет №1. Все лицевые провязать лицевыми, изнаночные – изнаночными. Переходим на 

классическую резинку 1х1, вяжем 1 ряд. 

После провязывания ряда делаем завершение шапки, стягивая петли в кольцо. 

 

Завершение работы: 

После завершения макушки, отрезать рабочую нить цвета №1, длиной  8-10см, убрать ее в изнаночную 

сторону через отверстие в макушке, взять крючок, с его помощью протянуть хвост через стянутые 

петли. Крючком спрятать кончик нити по внутренней стороне. 

Отрезать рабочую нить цвета № 2, по изнаночной стороне спрятать конец. 

Шапку постирать и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

 

Вяжите с удовольствием, и ставьте хештэг под своими фото  #ДВУХЦВЕТНЫЙ_КОЛОСОК и активную 

ссылку на автора описания @margarita.terekhova 

Соберем красивую коллекцию! 

 

 

Согласно п.п 8.4. Договора-Оферты купив это пособие по обучению вы обязуетесь не воспроизводить, не повторять, не копировать текст и 

фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети интернет, на форумы и в блоги, а также не использовать в каких бы-

то ни было целях информацию и материалы, ставшие доступными вам в связи с получением настоящего пособия по обучению, за 

исключением личного пользования. 

Согласно п.п 8.5. Договора-Оферты в случае воспроизведения готового изделия по схеме вязания (пособию по обучению) вы обязуется 

указывать прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova 


